

ПРИВЕТ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

СЕГОДНЯ В ГРОЗНОМ НАЧИНАЮТСЯ ВЫСТУПЛЕНИЯ РАБОТНИКОВ ИСКУССТВА СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ

образы людей, показывает конфликты, возникающие между ними.

В дальнейшем русский драматический театр покажет пьесу бразильского драматурга Фигейрадо «Лиса и виноград». Несколько лет назад эта остроумнейшая комедия шла на сцене театра имени Лермонтова. Сейчас грозненцы увидят ее в постановке, которая во многом отличается от грозненской. Следует подчеркнуть, что «Лиса и виноград» была показана в столице нашей Родины Москве.

начинает свои гастроли постановкой пьесы А. М. Горького «Старик». В Москве, где этот спектакль был показан во время декады северо-осетинской литературы и искусства, он имел значительный успех. Пьеса «Старик» принадлежит к числу интереснейших драматургических произведений великого писателя, который с огромным мастерством рисуе

Близко от Грозного расположен город Орджоникидзе — центр Северо-Осетинской АССР. Здесь выросли многочисленные квалифицированные театральные и музыкальные коллективы. Имя народного артиста Советского Союза Владимира Васильевича Тхапсаева известно по всей стране. Он один из лучших во всем мире исполнителей роли Отелло. Больших успехов добились за последние годы и русский драматический и Северо-Осетинский музыкально-драматический театры. Успешно выступал не только в Советском Союзе, но и за рубежом Северо-Осетинский ансамбль песни и танца.

К сожалению, до нынешнего года связи между работниками искусства Северной Осетии и нашей республики носили случайный характер. Сейчас положение меняется. Теперь ежегодно в Грозном будут показываться лучшие работы театральных и музыкальных коллективов Северной Осетии, а в Орджоникидзе дорогими гостями станут работники искусства нашей республики.

Сегодня в Грозном начинаются спектакли Северо-Осетинского русского драматического театра. В его составе много признанных мастеров сцены, таких, как заслуженный артист РСФСР, народный артист Северо-Осетинской АССР Леонид Алексеевич Кондырев, заслуженная артистка РСФСР Людмила Евгеньевна Шапошникова, артисты Екатерина Петровна Арычева, Александр Федорович Борисов и многие другие. Театр